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Para hallar el valor de x, es necesario:
A) Solo I B) Solo |
C)lyll Djloll

E) Son necesarios mas datos



En un tnangulo ABC, se tiene que:

senA _ senB _ senC
2 3 4

b? + ¢
h% — 3°

Halla el valor de: J =




Dado un triangulo ABC, donde:

a_ _ b __¢C
cosA cosB cosC

Determina que tipo de triangulo es:

A) Rectangulo B) Isosceles
C) Escaleno D) Equilatero

E)FD




Los lados de un triangulo son tres numeros Impares
consecutivos y su mayor angulo mide 120°. Calcula cuanto
mide el lado mayor.




Calcula cosx de |a figura.
B




En un trangulo ABC, se tiene que: a = 3b
y mZC = 120°. Calcula: csc’(A — B).



En un tnangulo ABC se cumple:
a? = b7 + ¢ - b

Caleula: senA




Calcula x si- BC = +/3 AD
B
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